

ПРОТОКОЛ № 2

за отваряне и разглеждане на допълнително представените документи към офертите на участниците в обществена поръчка – публично състезание по смисъла на чл. 18 ал. 1 т. 12 от ЗОП с предмет: „Текущ ремонт и поддръжка на мрежите и съоръженията на улично осветление на територията на Община Панагюрище“, открита с Решение № 39 от 15.10.2018 г., и публикувано обявление № 872941 към процедура с номер в регистъра на АОП: 00564-2018-0008.

В изпълнение на Заповед № 673/09.11.2018 г. на Георги Павлов – заместник-кмет „Стопански дейности“ на Община Панагюрище и възложител на обществени поръчки съгласно заповед № 155 от 23.03.2018 г. на кмета на Община Панагюрище, комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стойчо Узунов – юриконсулт в общинска администрация гр. Панагюрище

и **ЧЛЕНОВЕ:**

1. **Стоян Кеков** – главен експерт „Търговия и защита на потребителите“ в отдел УОССД
2. **Христина Кесова** - старши експерт „Финансови дейности“ в отдел „Финансово-счетоводни дейности и бюджет“

се събра със задачи – разглеждане на допълнително представените документи към офертите на участниците, цялостен преглед и анализ на документите относно личното състояние и съответствието с поставените в документацията на обществената поръчка изисквания за участниците, както и разглеждане на техническите предложения на участниците, отговарящи на поставените критерии за лично състояние в обществената поръчка с предмет: „**Текущ ремонт и поддръжка на мрежите и съоръженията на улично осветление на територията на Община Панагюрище**“.

Комисията установи следното: В Протокол № 1 от 12.11.2018 г. са посочени констатираните непълноти, несъответствия и нередовности в офертите на участниците в обществената поръчка, като самият протокол е бил публикуван в профила на купувача на 13.11.2018 г. и изпратен до участниците в обществената поръчка на същата дата по електронните им пощи, видно от представените разпечатки. В предоставения срок от пет работни дни, считан от 13.11.2018 г. - датата на получаването на Протокол № 1 от участниците, допълнителни документи са постъпили в деловодството на Община Панагюрище от участника „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575 на 14.11.2018 г. с вх. № ОПЕП - 372 (1) и от участника „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965 на 16.11.2018 г. с вх. № ОПЕП – 370 (1).

Предвид гореизложеното, комисията установи, че допълнителните документи на участниците са представени в срок и премина към разглеждането им по реда на постъпване на офертите на участниците в деловодството на Община Панагюрище.

1. Участникът „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965 е предоставил нов електронно подписан ЕЕДОП на цифров носител, който комисията разгледа и в него не бяха констатирани несъответствия, нередовности, нито непълноти. Комисията извърши преглед на декларираната информация от участника в ЕЕДОП-а и установи, че участникът „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965 отговаря на поставените изисквания за лично състояние в документацията на обществената поръчка и спрямо него не са налице основания за неговото отстраняване от процедурата по реда на ЗОП и ППЗОП, поради което реши

да го допусне до последващия етап в процедурата – разглеждане на техническото предложение.

2. Участникът „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575, е представил нов електронно подписан ЕЕДОП на цифров носител, който комисията разгледа и в него не бяха констатирани несъответствия, нередовности, нито непълноти. Комисията извърши преглед на декларираната информация от участника в ЕЕДОП-а и установи, че участникът „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575 отговаря на поставените изисквания за лично състояние в документацията на обществената поръчка и спрямо него не са налице основания за неговото отстраняване от процедурата по реда на ЗОП и ППЗОП, поради което реши да го допусне до последващия етап в процедурата – разглеждане на техническото предложение.

Комисията извърши преглед на представените технически предложения от двамата участници.

1. Относно техническото предложение на участника „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965 – комисията установи, че същото е представено в съответствие със заложения Образец № 3 „Техническо предложение“ от документацията за участие, попълнено е надлежно и отговаря на поставените изисквания от възложителя в документацията на процедурата, участникът предлага срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище – 1 /един/ час, както и срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на селищата в Община Панагюрище, без гр. Панагюрище – 1 /един/ час. Техническото предложение на участника съдържа работна програма, представена е и спецификация на основните материали, към която са представени и документи, издадени от производител/доставчик/сертифициращи организации, въз основа на които документи се доказват съответните технически и качествени характеристики на основните материали. Предвид гореизложеното комисията реши да допусне участника до последващо участие в обществената поръчка.
2. Относно техническото предложение на участника „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575 – комисията установи, че същото е представено в съответствие със заложения Образец № 3 „Техническо предложение“ от документацията за участие, попълнено е надлежно и отговаря на поставените изисквания от възложителя в документацията на процедурата, участникът предлага срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище – 1 /един/ час, както и срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на селищата в Община Панагюрище, без гр. Панагюрище – 1 /един/ час. Техническото предложение на участника съдържа работна програма, представена е и спецификация на основните материали, към която са представени и документи, издадени от производител/доставчик/сертифициращи организации, въз основа на които документи се доказват съответните технически и качествени характеристики на основните материали. Предвид гореизложеното комисията реши да допусне участника до последващо участие в обществената поръчка.

Комисията реши преди да насрочи дата за отварянето на ценовите предложения на двамата участници да извърши оценка по техническите показатели с оглед спазване на разпоредбата на чл. 57 ал. 2 от ППЗОП, която предвижда, че когато част от

показателите за оценка обхващат параметри от техническото предложение, комисията отваря ценовите предложения, след като е извършила оценка по другите показатели. Съгласно методиката за оценка на обществената поръчка, същата се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта, която се определя въз основа на критерия за възлагане: оптимално съотношение качество / цена.

Съгласно методиката, класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО), а максималният брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

„Комплексната оценка“ се определя на база на следните показатели:

1. Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище, който се отбелязва с В1 и чийто максимален брой точки е 30.
2. Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на селищата в Община Панагюрище, без гр. Панагюрище, който се отбелязва с В2 и чийто максимален брой точки е 30.
3. Ценово предложение, който показател се отбелязва с В3 и чийто максимален брой точки е 40.

Класирането на офертите следва да се извърши във възходящ ред, като формулата, по която се изчислява „Комплексната оценка“ (КО) е следната:

$$КО = В1 + В2 + В3.$$

Показателят В1 се изчислява по следната формула: $V1 = (A_{\min} / A_i) \times 30$, където с A_{\min} се означава предложението от участника Срок за отзоваване, посочен в часове, а с A_i се отбелязва минималния предложен срок за отзоваване, посочен в часове, съгласно предложението за изпълнение на участника, предложил най-кратък срок по въпросния показател.

Показателят В2 се изчислява по следната формула: $V2 = (C_{\min} / C_i) \times 30$, където с C_{\min} се отбелязва предложението от участника срок за отзоваване, посочен в часове, а с C_i се отбелязва минималния предложен срок за отзоваване, посочен в часове, съгласно предложението за изпълнение на участника, предложил най- кратък срок по въпросния показател.

Показателят В3 се изчислява по следната формула: $V3 = (Ц_{\min} / Ц_n) \times 40$, където с $Ц_{\min}$ се отбелязва най-ниската предложена цена без включен ДДС от участник в процедурата, а с $Ц_n$ – предложената обща цена без включен ДДС от съответния участник.

Предвид гореизложеното комисията премина към оценка на офертите на участниците по параметрите от техническите предложения:

И двамата допуснати участници са предложили Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище 1 /един/ час, който срок същевременно се явява и минималният предложен срок по този показател, т.е. $A_{\min} = 1$.

И двамата допуснати участници са предложили Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на селищата в Община Панагюрище, без гр. Панагюрище 1 /един/ час, който срок същевременно се явява и минималният предложен срок по този показател, т.е. $C_{\min} = 1$.

Относно участника „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965 – в своето техническо предложение участникът е предложил Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище 1 /един/ час. По горепосочената формула по показателите В1 и В2, оценката по техническите параметри на офертата на участника „ЕЛ и КЛИМА КОРЕКТ“ ООД, с ЕИК № 201395965, е следната:

$$B1 = (A_{\min} / A_i) \times 30 = (1 / 1) \times 30 = 1 \times 30 = 30$$

$$B2 = (C_{\min} / C_i) \times 30 = (1/1) \times 30 = 1 \times 30 = 30$$

Относно участника „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575 – в своето техническо предложение участникът е предложил Срок за отзоваване на екип и техника на мястото на изпълнение на дейностите след подаване на задание от Възложителя за територията на гр. Панагюрище 1 /един/ час. По горепосочената формула по показателите В1 и В2, оценката по техническите параметри на офертата на участника „ЕЛНОРМ“ ЕООД, с ЕИК № 200949575, е следната:

$$B1 = (A_{\min} / A_i) \times 30 = (1 / 1) \times 30 = 1 \times 30 = 30$$

$$B2 = (C_{\min} / C_i) \times 30 = (1/1) \times 30 = 1 \times 30 = 30$$

Комисията реши да насрочи публичното заседание за отваряне на ценовите предложения на участниците, допуснати до последващия етап в процедурата на обществената поръчка с предмет: „Текущ ремонт и поддръжка на мрежите и съоръженията на улично осветление на територията на Община Панагюрище“ за 14:00 часа на 03.12.2018 г. в приемната зала на първия етаж на сградата на Общинска администрация с адрес: гр. Панагюрище, пл. „20-ти Април“ № 13, като датата, часът и мястото на заседанието да бъдат обявени чрез публикуване на съобщение в профила на купувача на възложителя в съответствие с чл. 57 ал. 3 от ППЗОП.

Комисия:

Председател: Стойчо Узунов – юрисконсулт в общинска администрация гр. Панагюрище

/подпис/

и ЧЛЕНОВЕ:

1. **Стоян Кеков** – главен експерт „Търговия и защита на потребителите“ в отдел УОССД /подпис/

3. **Христина Кесова** - старши експерт „Финансови дейности“ в отдел „Финансово-счетоводни дейности и бюджет“ /подпис/